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26. 10. – 7. 12. 2024
MEZINÁRODNÍ FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FILMŮ JE 

SOUTĚŽNÍ PUTOVNÍ PŘEHLÍDKA OUTDOOROVÝCH FILMŮ. 
4

Pod záštitou, za spolupráce a finanční podpory statutárního 
města Zlína, za finanční podpory Zlínského kraje, ve spolupráci 
s GOLDEN APPLE CINEMA, a. s. a Univerzitou Tomáše Bati ve 
Zlíně - Fakultou multimediálních komunikací.

8. 11. LEZECKÉ ODPOLEDNE
8. 11. SVOBODA POD NÁKLADEM – VIKTOR BERÁNEK

9. 11. STOPEM SKORO AŽ DO NEPÁLU – ŠTĚPÁN HUŠEK
10. 11. SAMA NA MOUNT EVERESTU – MONIKA BENEŠOVÁ

ZLÍN
GOLDEN APPLE CINEMA

8.–13. 11. 2024 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 
 MULTIKINO GOLDEN APPLE CINEMA, NÁM. MÍRU 174, ZLÍN, 

TEL. 571 817 255, INFO@GACINEMA.CZ

VSTUPNÉ: 
• 149 KČ/1 PROJEKCE

• MNOŽSTEVNÍ SLEVA (FILMPAS) PŘI ZAKOUPENÍ 3 A VÍCE KS VSTUPENEK 
NA RŮZNÉ PROJEKCE FILMŮ PRO JEDNOHO DIVÁKA 99 KČ/1 PROJEKCE

• JEDNORÁZOVÁ SLEVA 30 KČ/1 PROJEKCE JE PLATNÁ PRO DRŽITELE VĚRNOSTNÍCH KARET 
GACLUBU, STUDENTY, DĚTI A SENIORY, CENA VSTUPNÉHO 119 KČ/1 PROJEKCE

• JEDNORÁZOVÁ SLEVA PRO ZTP A ZTP+P VE VÝŠI 50 % ZE ZÁKLADNÍHO VSTUPNÉHO
SLEVY NELZE SČÍTAT.

ZA SPOLUPOŘADATELSKÉ 
A FINANČNÍ PODPORY

ZA FINANČNÍ PODPORY

SPOLUPOŘADATELSKÁ PODPORA

HLAVNÍ REGIONÁLNÍ PARTNER REGIONÁLNÍ PARTNER
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ZLÍN 
8.–13. 11. 2024

Pondělí 11. 11. 2024 ve 20:15 hod. 

A

B

ANNAPURNA CIRCUIT (J. Tešlár, Slovensko, 44 min.)
Přejezd přes nejvyšší pohoří světa na horském kole. Duch 
dobrodružství a odolnost těch, kteří sní ve velkém. Úchvatná 
země, výzvy ve vysokých nadmořských výškách, nekonečné 
sjezdy či živá kultura Nepálu.
ZA HRANICÍ MYSLI (T. Galásek, ČR, 65 min.)
Co spojuje lezení na nepřístupné osmitisícovky a závodění 
v divokých lesích Chorvatska? Odhalte inspirující příběh horolez-
ce a extrémního sportovce Tomáše Petrečka, který se nebojí čelit 
výzvám a překonávat své limity. A jak to vše zapadá do běžného 
života? I to se dozvíte! Je tu �lm plný dobrodružství a adrenalinu, 
který vás chce inspirovat, zvednout ze židle a zbavit strachu, 
že něco nejde.  

Úterý 12. 11. 2024 v 18:00 hod. 

A

A

B

PEAKS OF THE BALKANS ( J. Clemens, Francie, 33 min.)
Dva profesionální horští cyklisté prozkoumávají nejalpštější část 
Balkánu, „Prokleté hory“, spojující Kosovo, Černou Horu a Albánii.
ANGEL ´S LINE ( B. Delapierre, Francie, 42 min.)
Slickliner N. Paulin má výzvu – přejít 2 200 m po 2 cm širokém 
popruhu nad Mont Saint-Michel. Podaří se mu to?
SILENT ESCAPE (O. R. Pereira, Polsko, 29 min.)
Příběh B. Ziemskeho, který chce zdolat Annapurnu a Dhaulaghiri 
a sjet obě hory na lyžích.

Úterý 12. 11. 2024 ve 20:15 hod.

B

D

SIMPLY BEAUTIFUL (T. Galásek, ČR, 27 min.) 
Vydejte se s horolezci Markem Holečkem a Matějem Bernátem na 
obdivuhodnou, napínavou a místy i humornou cestu. Staňte se 
svědky radostí i strastí, jimž čelí během své expedice, když se 
pokoušejí zdolat hrozivou severozápadní stěnu Sura Peak, do té 
doby málo známé hory v Nepálu.
CIVILIZACE (P. Horký, ČR, 81 min.)
Dokumentární �lm Civilizace režiséra Petra Horkého a egyptologa 
Miroslava Bárty o proměnách velkých civilizací a jejich podob-
ností s tou naší současnou. Výpravná reality show našeho vlastní-
ho kolapsu. Zatím všechny civilizace zanikly. Ale proč bychom my 
nemohli být první, kdo chod dějin změní?

Středa 13. 11. 2024 v 18:00 hod. 

B

B

A

CRACK BABY (M. Heller, Švýcarsko, 14 min.)
Vzpomínka alpinisty na prvovýstup na Crack Baby a jeho mrtvého 
kolegu.
HORSKÁ DYÁDA (J. Piga, Slovensko, 44 min.)
Ponořte se do pozoruhodného příběhu přátelství mezi Honzou 
a jeho čtyřnohým kamarádem, se kterým vylezl i na Mt. Blanc.
MAMARUMI – A CHASE OF LIBERTY 
(J. Reuiller, Francie, 36 min.)
V tomto dobrodružství Fred Horny zkoumá svou vlastní de�nici 
svobody. Z domácích hor v Savojsku  uteče na horském kole 
prozkoumat Ekvádor. Mezi městy a vysokými sopkami, při 
hlubokém zkoumání země, můžeme získat odpověď na tuto 
otázku: Co je svoboda?

Středa 13. 11. 2024 ve 20:15 hod. 

C

D

ICE WATERFALLS (D. Arnaud, Španělsko, 47 min.)
Španělští kajakáři se vydali sjíždět vodopády na Svalbardu, jedné 
z neodlehlejších a nedrsnějších oblastí planety.
JAVARI (M. Haluza, ČR, 53 min.)
Dobrodružný expediční �lm mapující návrat dvou přátel 
k indiánskému kmeni Matsés, který žije na peruánsko-brazilské 
hranici u řeky Javari.

Pondělí 11. 11. 2024 v 18:00 hod. 

D

C

CESTA VODY (T. Vaňourek, ČR, 25 min.)
Dokument zachycuje téměř tříroční  cestování Afrikou a upozor-
ňuje na některé stereotypy spojované s touto částí světa. 
Je v této oblasti nedostatek vody, nebo s ní neumíme správně 
zacházet?
VELKÝ KAŇON (P. Barabáš, Slovensko, 64 min.)
Tři obrovské řeky světa - Brahmaputra, Karnali a Colorado. Divoké 
peřeje poslední jmenované odhalují dávnou historii Země. 
V jejich zpěněných vodách se vynořují vzpomínky na kamaráda, 
který v mnohých z nás zasel vášeň pro objevování tajemství 
velkých řek.

KATEGORIE         NÁZEV A POPIS FILMU (PRODUKCE, DÉLKA)

VERTIKON-SINGING ROCK, K PASEKÁM 7001, ZLÍN 

MULTIKINO GOLDEN APPLE CINEMA, NÁMĚSTÍ MÍRU 174, ZLÍN

Pátek 8. 11. 2024 od 13:00 do 19:00 hod.

LEZECKÉ 
ODPO-
LEDNE

LEZECKÉ ODPOLEDNE
Přijďte si zalézt a vyzkoušet si nejnovější lana Tendon 
a lezečky Scarpa. Zároveň se od našich profesionálů 
dozvíte současné trendy a jak si vybrat lano a lezečky 
nejvhodnější pro Váš styl lezení. 

13:00    TESTOVÁNÍ LAN TENDON 
15:00    TESTOVÁNÍ LEZEČEK SCARPA

Pátek 8. 11. 2024 v 19:00 hod.

BESEDA

SVOBODA POD NÁKLADEM
Lezecké centrum Vertikon – Singing Rock
Besedník: Viktor Beránek

Příběhy legendárního chataře a nosiče Chaty pod Rysmi ve 
Vysokých Tatrách. Chaty, která je ukrytá tak vysoko, že se jí 
do oken dívá už jen Bůh. Veselé i smutné vyprávění muže, 
který svůj život zasvětil své největší lásce – horám.

Sobota 9. 11. 2024 v 19:00 hod.

BESEDA

STOPEM SKORO AŽ DO NEPÁLU
Lezecké centrum Vertikon – Singing Rock
Besedník: Štěpán Hušek

Vyprávění o cestě stopem a o svobodě, kterou člověk získá 
jen s určitou mírou nepohodlí. O svobodě, kterou jsem 
v Íránu ze dne na den ztratil a naštěstí pak zase získal zpět. 
Proč to dělám? Stojí mi to vůbec za to? Odpověď jsem znal 
vždy, ale tato cesta mi ji, i přes své výzvy, jen potvrdila. 
Íránská pohostinnost a pestré krajiny, majestátní vrcholky 
severního Pákistánu a kouzlo indických kultur. O tom všem 
a mnohem víc.

Neděle 10. 11. 2024 v 19:00 hod.

BESEDA

SAMA NA MOUNT EVERESTU 
Lezecké centrum Vertikon – Singing Rock
Besedník: Monika Benešová

Přes 25 let to byl jen sen. Tajný sen jedné malé treperendy 
od televize. Nikdo nevěděl, že před pár lety tahle velká 
treperenda začala plánovat a tvrdě pracovat na svém 
malém – velkém snu. Byly to roky příprav, boje s těžkými 
nemocemi, tvrdých tréninků, pádů na dno a hrabání se 
zpátky do života. Monika se nevzdala a letos si svůj sen 
splnila. Po obrovském boji v Himalájích, kdy vylezla další 
dva vrcholy, stála 21. 5. 2024 na vrcholu Mount Everestu. 
A jak to všechno tedy bylo?
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